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o Tees Qa:.vztou stn Sumaavn Sazaln. ~2x7 4 xTER =X =2

x4 x3¢x* -3

® Avo rto?u)mv-up.a OV OL OPOL TOoVS uvou aveidite povwvuyc: Awovtut
aveidiza . To aOpoxspa V0 aveldstwy ao%umv‘upwv givert 'zo_}rn&vuco

rco?wwvvpo (o?\m. oL 6VVTLALETES TOV pndiv). T.x. za O AW VU
Az -2x3+x%=3x-1 war B=2x1x+3x+1 ziven avetdite . Elvel A4B=0

® Na va aqatptsovpt tve no?\owvup.o B a.:to tva ﬂo?sowvup.o A, pos-
Ditovpe ero A o aveidiro rov B, Elvore dnAadn A-B = A-!'(“B)

AAPAAEIFMA: Av A= 3x*-5xyp+y® woat B= x%- 2xy - 3y*, tivon A-Bs=
a At(-8)= (3x2-5xpt oY)+ (-xi+2x¢+3g") = IxtExp+¢i-x 24 2x@ 3¢ = 2x-3xy by

® AlXy: ﬁpuu; adpotspre sto?kuwv-&pwv Afyrreot pw’r. stiper areo sposJisiis

o acpcupt.cus tto?\ucovupwv
TIAPAAEIFMA (epappogh wavove anaAogns mapivOisiov): AV Az 3x-2x+1,

Fz x%x+4 wor Az -2x3-4% , nua o0 a?vc:Bpuco & Dpotspet
3
A-B-C+A= (3x’—2x+4)-(-x’-&-x’-x)—(x‘-rx+4)+(—2x-4x)=

Bz -3+ x> x
)

A-B-T+A txovpe:
= 3% 2% +1+ %3~ x‘+x-x’-x‘—4-2x’-4x= -7<3+x2-6x-3.

- Av éxovp.v. ocguel?\u ‘rtpf.:)toﬁ LTORALLGOVLE TS ﬂapwﬁ:‘sm TTOV ppusuovzcu
p.&sa 6 oc-u'ct(, sTn suv:xua, wuu?suqovp.z (o)\u) TiS ttaptv'ﬁtsu: W oL u_avoo.
avuxw(n,, op.ol.o.)v Spusv Lot vee Swsovpt 610 TLOALWVLO TMY ow-m‘y.zvn
(2x-3) ~ [- 2%~ (x*=D] -[3x= (x24x+0)] =

= (2%-3) = (~2x-%x*42) - (3%~ x*+4x-1) =
2x-3+2x+x‘-2 —3x +x2-4x+1 = 2x*-3x-4 .

(e
TOV HOP q;'n,, 0. %,




ALK HIEIZ (xpdsdesm- xpaipesn- GAY. adpotepe KOAVDVUR®Y),

4. Av A= -3x>+7x*-4%x+1 | B= 2x3-3x%4, I'= -5x46%-2 wor A=
2-x3-%x2+5, va pptdovv zx : A-Bl-4 A-(Btr)+a |

A-(B-r-8) , (A+8)-(r+d) , (A=B)-(r-a).

2. Av A, B, T, A vt To no?wc;)vupa. s aouw. 1,ve ?;pnﬂo\')v Ta s
2A-B-3r+A , A-2-(B-T)+34 , (A-2B)-2(A+r-4)-4
-3(A-a-r)+2(s+r—2a)-[A-2(e—r)]. |

vy

3. Av A= xz-ean- ¢ , B= 7<°'~'27cq>—q>2 , Tz 2x-x9-39°, va BP:Oo\'.w

-2(A-8)+3(B4r-2) - (r-4) um -(A-B)-(8-r)-(r-a).

To |

4. Av f(x,9)= 3x~ 27:(‘)-!92 wat @ (x,9)= - %% 3x+ 29‘ ,ve ppnﬂd to

-3 O+ 2 e

]
B, N« ’6{"°‘“" ot npa}us:

a) (3x-1)-[-2x- CEIDE (sx—z)] - [~ (x%=)- (3x-4)]
g) - {— (-x*+ 2x+2)+ (3%~ 4)] - {xi [— 3%~ (x> 1)] - [Zx-(ﬁxfa)]}

MOAAANAATZIAIMOL NOAYENYMOY ENi MONSNYMO (§2.10)

® Na va nohlan?mmo‘cso-upz VL TOAVWVVLO et Eve p.ovcbvvpo, TOANGL-
naasialovpt wadt 6po Tov nokuwvs')you gL To ‘.,Lovo‘)vup.o wott Teposditou-
\ 1
pt T FLvoptver Iov npououto‘uv. ’
NAPAAEICMA; (- 3x%+2x-2)-(-3x%)= (3x0)-( 42+ (429 (-3 (-2)- (-5

2 2
= _-23-’-;:("4- (- oc?’)-t- x =%x4—7<3+ x .

1 1 '
TCLO OACL KL 6VLVTORN !
4 3 2

1.2) - 2 x'-
(*33(24'22("%)'("5") = 2% x + X

ATLKHIH
Not givovv ot np‘a?t_u :

3’) ( cczx* ax-!- 4)~ ax 5) (va_1-3xv-2+ xv‘?')' (—- 3x3)
6t) (%= 2¢) 3y + (xp+¢")- (%) +(x+9)-(-2x¢)

@) (%3—X1+%*1>‘(“ %‘) B) (—3x2+x—5>=(--§x3)

g) (5x%-3x*+3x-1) (-2x)3
2 2 a2 22
) (< 3xq)- (- %)+ (3% (2x-¢) - 3. (2 ¢%)- (- V2xq?) .




; >-14-5 TR L e

MOAAANAAZIAIMOZ MOAY2NYMOY EMl MOAYENYMO ( §2.11)

® MNa va no?\?\a.n?xastocsoupa tve no?\uwvvp.o il Eve a?\?so noﬁ?\un}asua-:

Tovpe r-1-13 opo Tov ﬂpwtO‘U ;,u, v Ot opo Tov Swupoo r:o?\owvugw Wow Tpos- -
Stcevpr za Ugvopzva 1OV :rtpouu:u:o«:v

NAPAAEIFMA: (- 2x3+3x-x-1)-(2x-1)= (-2x° +3x _x-1)- 2% + (-2x3¢3xEx~1)- (-1)‘
= (= 4x4+ 653 ~2x*-2x)+(2x%-3x +x+1)=

= - 4%x%+ 6x3~ 2x%2x + 2x3-3+x+1 = — 4x4+ 87(3—57(2—-9(-&-’\

] 1 ] 1
-0 ﬁwﬁpos TOV FLvoprivoy 3V0 TOAVWVIHLWY ELVOLL LEOS AL TO &Opotsp.a Twv
601.'\59(»\: <wv Svo :rr.o?\ou)vup.wv

- Mot vex 5?0"!4’- o ~5wop.r.vo -cpa.wv (»n rccpweottpwv) no?\umvﬂng qu)Zouy.z

rcpwtct e 3vo srpwzoz ratL To yvop.cvo zovs €O qu)Zooy.t ercl o tpuco (. ou)
NAPAAEIFMA:  ( 2x-1)-(x+2) (-xt4)= [(2x-1)-(x+D)] - (-x+1)=

(2x2+ 4x-x-2)(-x+1) = ~2x3-4xPexPr2xt 2% 24 4x-x- 2=
-2x3-x*t5x-2.

—~ [AIOTHTEE MOA)IMOY TIOA)MEN

i

\ 1 \ ]
Av A B T tiver -cP'La TOADWVVPLEL , LEXVOVY oL TEXPOL BT WSioenis

A.-B=5B-A
(A-8)-T= A.(B.I)
A-(B+r)=A.B+ AT

( avtcptza‘a:nuﬁ)

(mepostr atpteuw}l)

( erps ptsuw;x)

ATKHIH: Not trainSivrody o napart&vww&&-ntu po T TCOALWV DR
Az 2x*-x-41 , B=-x+1 , F=2x-3,

AIKHZIEIZ

1. Na ~5‘wcmv oL :rcc.por.u.o‘u:w av.po‘c?us-.
a) ( 3x-1) (-xz+x-2)~(-x°'+1)(2xz—- x-3)

B) -3(r-v) (pt2v) - 2(3p-v) (pv)
N (Z-2+41) (-Z+%-%

3) (xz+x+ 1) (x-x+1) (x%1)
£) [x(x-’-a) u(x-u)] [x(x— o) - q(x+a)] 6T) (gx +67<x9 +4q)") (Bx 29)

5) () (g#2) - 40xt D (oa i)+ 6x9= 4 (o) (9o + (x-2)(y-2)
2. Av A= 2x+y wou B=x-3y

, Ve u-n’.o?\op.s'éu m rr.apccs-ca.s-n.

2A(A+B) 4AB +3B (A- B) wolL M cnp;ﬁgn‘ttv.n -up:n. ns av X=-1 q)-'--—

3. Av T ive euu.pcu.o rco?\uwvupo vnapxu. To ¥ ownetpoQo rco?vouwoy.o

En)sot&n iva ouupaw no?\vwvﬂpo n’

zizowo weee M-T1=1 s AwcaioAoygil-
\
6TL TMV OTLUYTMEN.




AZIOIHMEISTO! MOAAATIAALIAIMOI - TAYTOTHTES (62.12)

1 \ \ \ \ ! .
® Tautdenta Atgrron wade Lebznra mov eraAndivital Yo orcolredn- -

: \ \
o<t tLP.f.S TV Kpd““utwv NS,

TAYTOTHTEL MNAPAALEITMATA

(ou-e,)z: ot 20(51-52 (3x+ 2q>’)z= (3x) + 2.3% 29% (2¢%) =
= 9x%+ 12x9%+ 4¢°

2
(a-5)2= o - 2ap + B2 (“3",2‘P)z= (x3) - 2-x% 29+ (297
= xS-4x39 + 4¢*

(o+B)(a-p)= a’-p* (2013 1) (20-1P3)= (260 (2 B9)-
= 4&2- % gzxz

(2x+y+ 30 = (2%)2+ Qz+ (Bw)ﬁ- 2.2x.Q +

2:¢. 300 +2:3w-2%= 4x2+@ 90+ 4xQ+ 6w+
+ 12wx .

(on-l- &+1’)2= o’ B2+ xz-r 2P+ 2By + 2

(x+20)= P+ 3a? 29 +3.x (290 + (24

3 3 2 2 g3
(xsP)=a’+ 3¢ B+3ap +~ﬁv =3+ 67<2q>+42xt\>2+8t93

(Vx-g)= (F3x)-3 () g+ 3:VEx¢ - ¢=

3
(o- Y=o’ -3a"B + 3ap? - p3 = V33 - 6x%9+ 3VExg- ¢

= 2) = o3 3 (x+ 29) (= 2x@ + 4¢7) = |
(D" abeF)m b ' = (x+29) [x%-x 29+ (297] = x%+ (2¢)3=;?+6q>3

) N (2x-3¢)-(4x2+6xt\>+ 9q>z)=
(a-P) (orop+ ') = o>~ B = (2x-3¢)-[(20)% 239+ (3wl
= (2x)-(39) = 8x3-27¢°

| MPOIOXH! Sivar :

(o) (p-e’ (a-B+i)s @ et a2y 2y
(o= [ G ) (arb-y) = ot iy 20p-2py- 29
(-a+ B)® =(p- 003 (e-B —55)2_-- az-f @2"'82-201@*2?’1 - 2y«

(-om V= [ (ctB] == (s B (-a-p-y)= [ (s B9)] = (ot B+9)°




— 15_

AZKH)ZEIZ ZTlZ TAYTOTHTEL

1. N« bpu‘ct -4 uapauauo VAL TUFpLaLTOL :

. 2 32 . v3\?
9 (g3 B (L3 0 (2D
8) (x-b-;-l(-)z €) (- 2%~ &“’)z 6T) | - (\f?ax+ -%q})z‘

) (0,3x*+ 01¢w)’ n) (._B.- A 9 (-o05xg+2w)
) =(-VEx+ @) ) (2x*-3A) ) (-4 o)
2. Na ppilee . TapARATW YLVOpIVA
) (Zxede) (2x-10) B (~dxpe ) frra)
¥) (3x%+2¢) (29-3x4) 5) (-Vzx=1)-(-V2x+1)
) (o04d%+p).(p-oda?) 1) (207B’-Viy") (2B +V2i")

t 1 1 v 1 .
3. Tlowwv 5va«up.wv' TITPAFWVOL ELLVAL TA OLVALITTUYRO T :

2
&) 25p%-10B+1 8) 1+26°+a’ ¥) 9B _3aB+ 4a?
. 16

3) 9x°+ 49 sza" 42x3cpw £) 3x*+ 2‘,;"- 2Ve xy 67) xzofr— xq)2+ %

2 ) 9a®  25% - 2412 -1
~49 1470 -A 2 ———— - — «3) 36 o 8
3) fn) ax

1 ]
4. Na Flvoov or mapawatw Tpofus:

a) 2(2x-1)-3(x+2)(x+2)~ (-x+2)° B) (C1)% (a"-\-a)(a"—s)-(ax'ri’)z
1) (Pr299= (- 2¢7) (Pr29) + (¢ 23)°
8) = (2x+1) 2y (2x+1) (- 2x=-1) = (x+3) (-x+3) = (~x-3)(xt3)

5 Av avar a=8x , b= 3x’t4 , 3= 3x’rdx-4 , Vot anodudire ot Va
tlva pz‘t- 3xy = (oc-w’)z.

' 2 2 . 2 t !
6. Av Livest 'x':d.—ﬁz , 9= 20!.? , zzo0+p [ ve arodndcte ot Ja
2
E:th x +192= 22.
: / 2 2 B ; O
7. Av twvon K= (x+1)" | A=(x-1) M= K+8 | va amnodnftte ot Ja

?
 elvou K-A+M= (x+3)%




) : ! ; t
8. N« PPELTE T MAPOMATA AVAITUYHOTA :

a) (-;-"xv-; 2¢ ~ t»)z | g)  (-x"+2xy -1)* 7) (—%xz- x + -;-)2
8) (-o**-~d™- -”i-)2 e ~( %x’-— 20-x) &) (=2%p+ xy- 1 xp?)*

9. No pprite ca avascvypato:

o) (Vax'-1¢) ) (-22+x¢7)  §) (-20p%3a%)
a‘) (209~ x¢*)° 8 (- 1‘:-;9--!- 1)? 6T) (-—-?Z-t- x’&g"u)}a

10. Na ylvouv ou stapawdzw spafus:
+6) (a+2p)’ = (20-p)+ 2(-atp’~(-a-p)
B) 3(2x-1)°- 2(x+3)(x-3) (x+1) + 3x ( x- 2)*
D (e*-1)2- 2(a*+1)’- 3 (20*+3)°
3 (e-p)'(x-0) + (a=x)" (- B) # (- 9) ( p-5)
) (x9) (£+¢%) (< ¢?) (x+9) - (=¢*) (s ¢%)
s¥) (a+B+4)*+ (atp-1)"- 2(etp+1) (atp-1)
1. No arodixdovv ov LeoTnTis:
a) x (x+Q) (x+2¢) (x+39) +9% = (F+3x9 +¢2)°
B) x (x+1) (x+2) (x+3) +1 - (Z+3x+1)°
)] ('xz-up")z-r Gxy(x=q") = 7(7‘-2"(92“' 2xg)*
8) (ath+3)®+ (a-BY+ (B-1)"+ (3-0) = 3 ('+8%+¢?)
€) 2(2x-a)= 276’ = (x- 26) (47:-!-«)2
12. Mrtaexmpaticte wnv napastaen Az 8x*+12x(p-1)+6x(¢-29+1) +
+ =3¢ 4391 , freL eov v galviTan éti tiver TiAuos wbpos.
13. AV %-gp=1 wo x9=20,ve ﬁpr&sl n ny.-;\ Tns wapasraens Bz
2 5%+ 5¢*-9xy. -
14, No Bpidu m wipn oni mapastaens = (x-o)+(x+e) (x-a)-28 (x*a®)
av x=ath.
15. Av ¢(x)= x>=2xX+x-1 va Ppritr <«:

- e(x+1) , ¢(2x-1) , 2-¢ (x~1)-3-¢(2x+1) -~ () +2




e 1 : 1 ' \ ! \ 1
® la va B\aupéso‘up.c tval no?\uwvopo He tver povavopo, Srarpovpt wadr opo

 AIAIPEZH OAYSNYMOY ME MONSNYMO (§2.13)

Tov no?\owvvpo‘u pe o p.ovwvvpo wolt npos@noﬂpc Tot IMALLeE TTOV ﬁpwuoup&.ﬂ_ﬁ']

ﬂAPAAEll"MATA

ATKHIH : N« wlvo\)v oL BLU.LPLG&LS
o) ( 6ax’-3ax*+9d’3- '12a7c) (- 20

1) ¢ 3v - ovk +12v xz) d (- 3\”')

(=12x5+18x% 6x%) : (~6x2) = 2x3-3x-1
(1235 £ BF): (4= ~30e5-5

f:) (aBH-r 2a.2“+ 6 ap ) : (—- 3a.")__

AIAIPETH MOAYQNYMOY ME MOAYENYMO- (§ 2.14)

3) [X(x-1)2+3x(xf2)(x-2)—27((7(4-1)2] : (—%x) '

o Tavtétnra Swiiptens: A= d-mw+ (Awtp:tios: Smtp:':cm o JnAIKO +\Jm'>9\outo)

NAPAAEIFMATA: Na ~6‘woov oL &oup}.sus'. a) (x2-9x3+6x4+3'x—4) : (37&1)

B) (=3x*+2x%+1): (x-1)

1) (-3¢ + 6y 3xp %) (xP-xg+ ¢?)

1 1 1 U
H Siadicasia tms Sictiprems yLvitorr L TNV Rapoee T Sixrain:

@)

¥)

[Buprios ]

67(4-9131-;%2-!-33.—1 3~.<z~1
-6x4  +2x* 2x“-$x+1
-9x3+3x* +3x-1 .
9x3 -3x @
3xr -1
-3x% 41
Prirerc]» O

x4 -3 xaq) + 6xzq>2— ?gxq)3+ q)4 x* xip+ q)z‘

)

~ox +2x° 1] x-1
Ix4-323 -3x3=3x%-x~1
-3x3+2x> 1
3x3 -3%2
-x* 11
x%-x
~X+1
x =1
51

-x% 4 x3g - x¥¢? x3- 2@ +3¢?

-2%39 + 57&2192-372(951' Q‘
2x%9 —2x%¢? 4 2%y

B3t - X3+t
-3x%¢  +3xyp>- 3¢%

2xq>3-2§>""

]
® o Padpos wov TOAA LoV

] 1 1
fvolL Leof pr Tn S popa
TV paduwv Swiprriod
wot Swatpitm.

t
® o @»aﬁyws oV VICOAOLITOV

uvou y.mpoupos ano o Bad-
po Tov Swaupirn.

® stnv Tirua &.ou.px,sn =0,




- ALKHIEIZ
1. N« 3“0&:&0{6; &a«.pis s ¢
o) (18x°+9x*-50x - 25) . (3x-5) B) (x3-11x -30+4x*): (x+6-xY)

'6) (-—x"-l- 81) : (X-—9) 8) (2‘7‘::3—-4) 3 (3x+1) E) (321&5— 1) : (23(-1)

6t) ( 6a’- 29a% +17ax"+427&’) : (3a-7x)

5) [(ax+ 5)2+(2x+3)2-3x( 2x+4) - (X*M)z] : (3x-2)
m) [(xh o) (x+5) (x-3)*] : (s"¢x-12)

) [(xt3¢)+ 4 (x+20)"- (x4 ¢)*] : 4(x+3¢)

1) (x%-33¢ +6x""-3x¢>+ 9%) : (x*-2x¢ +3¢Y)
@) (3e’+ 250" +33°p+ 14676%) : (o 7o)

1) (30" 14037 +9a+2) : (™50 +1)

2. Na ylvic m Swxiprem [axxa-l-(a& px)xz—(ax‘l-pé?)x-!-ﬂ)’] : (ax-B) . Na

| t 1 ' ' 3
WAVITL WKL gna_%ﬂ;&p\)en‘ (Auuv-:'ns*n: TO TMALD LtV 1o '5’( +5K"‘{)

) ' ' 1 ) 2 - 4 _ 3 .
2, Nz Bpeize TOAVDWVUOC OV &V FOA)6tiL eni 2X=-4 Sivel = 2% +8X-16x +8.

!
4. Opoiex, no?\uu‘wupo TEOV oV FOA) 6Tl LT 2x-3y Siva 2x3+7x2q-9x(pz-—9q)5.

5. Av v G(x)= 2x-5x+3 , ve yivee m Sialpiem:
[ (x) + ¢(x-2) f@(x-i)] : (x-3)

6. Av zivon ¢(x) = *45x-6 v givee m Sraiipiem ¢
[@(x-z) - 6 (x+2) - ¢(x) - 10} : (xz-x-z)

7. To worvwvupo 2x3- Tx*4 14X -12 v YpogTiL 6oy yvoprve dvo sto-

J ! ' ! » Vool 2
Avwvopwy, av 3iprte oty To iver art avta e To X - 2X+4.

8 \ 1 b t ' 1 ' 2 i
. Tlortos wwvoun © Oroupetios Tm Siapiem oV Ixit Siaipitm  X-X+1 , tnAkd

2x2+x+2 WAL A TLOADLTRO —2x+33




T -17-
HPAEEIZ i.TA TMTOAYWINYMA

(A 6ums us emavaAngns)

1. Ailvezal to no}\ua:)vupo ¢lx)= ~x3-2x%+3%x-1. N &pzﬁo{w o) o
:rco?svu)vv‘;o F(x)= —@(x—4)+q(2x+4) 3-¢(x#1) , B) zx wxo)\outo:
stis dronptors @) : (x-1) war F(x): (2x+4) xwpu va gwteAd-
6ToVV Ot npa?us

2. N« ﬁps@u o Ae% wetr M Euoupr.s'n (8x>-
givat T . ) vet aquu vroAoio 2.

3. Av f()= 3-2x3-x+3  va qivie m Swalpeem

[2-f -3-4(27(1-1) +4-F(3x-2)-5]1: (x=3x+1)

x2+5Ax+ 2): (x+1),a)ve

4. Na ﬁvouv oL s\'.p&zzu:
o) 2(-x+ 1)*-3(2-x)*+ 4 (-x-3)*
B) 3 (x-29)(x+2¢) ~ (2%-@)(~2%+@) +(3x+¢) (-9 +3x)
§) (6x%+3x20*-Tx@3+ 494 - 4x3¢) 1 (3x*+2¢-5x9)
3) ‘(Sx"~3?¢'5+4) 2 (-2+%%)

5. No& xrodSuxouvv oL LEOTMTES:
o) (2x-1)%(x-1)(x+4) -x(x-8)= 2(x+1)"
B (3x*+1)*-(2x*-1)?-5x*(x*+2)=0

' 1 1
6. Av %xt9=5 uat x9=6 v Bpeite tmv TLpN TNS TCEHPAETAENS

A= —3‘)(2- 3'.‘)2‘*‘ 2xq.

7. Av tivar o=8% , B= 3+ 4 , B 3x’+ bx-& , Vet amodulits 6t
da slvet &z-i' 3y = (at *6)2;.

8. Av slvouw a= (x-3)%, B=“(’X‘l’3)z ;
SeL tivat az—ﬁx = ﬁz—a‘é = '61—04').

] '
¥=12% , vee axreoduideee ot

9. Na bp;‘ncr_ tov AelR ot\§tz_ m Swxipren [(A-—'T)xz'-t-Z?\x—l] : (2x+1)

Ve apwnver o 1310 VTtoAoLTto pt Trm dwaxipien (X Z-Ax+1): (x+1)

\ ! \ ' t 2
10, TCowos sivar © Sraipreios 6tm Jraipeem Tov txu Sraipltn X+x-2,

2 ! 1
Ao — 3%+ %x-1 wat UVIOAOLTO - X-2; Na wavite AN LvEMN.




E KEOAI\A!O 3°

HAPAFONTOHOIHZH ﬂO/\YCONYMCl)N PHTEI AAr. TAPALTAIEIL

AlAlPEzH nozwmnmov ME X-e (§31)
Te vrdAoiro Tns &atpts-ns £VOs TCOAVMVDHOV P(x) pe o &wao X~ glvou

u= P(a' R Snaa&n 160 pe v apdp. “,l'm P(c) Tov reoAv@vOpoD Lo Xadt.

t
tons evos moAvwvipew P(x) pe to Siwvupo

. ! 1 1
Fevivae @ To vsoAotrco ns Swxip

ox+B (a#0) cvar |V= Py(—%) .

AIKHIEIL
1. No Bpiitz to vrdAoureo 6tis napauo‘rr.w &a.tp:‘.&u: (mpn'.s Ve givie m ttp&.!'n)_:
B) (3x3-19x*-11x+2): ( 3x+2)

5) ( 32x°-243) : (2x-3)

o) (~x*+2x5+42x-3-2x%): (=1+x)
3)  (3a3-o’p-ap?+ ﬂ’) . (a+p)
2. No mouts up.x's wov A (AeR):
@) wo f(x)= Ax*~(A-1)x-42 &atpa‘ttou e To Xt2 3
B « F()= x>+ Axt+42ax-1 v « ~ Xt1
) ¢ fx)= 2x2-(A-2)x+4 v
3¢ Av £(x)= x3-Ax+4 ,va Bpeles i Toufs Tipes wov A (A€R) <o TCOAVW VOO
e{x)= flx+)+2f(x-2)- F(x) Es.aupz.'rtcu pe to x-1.
4, N« a.r:o&:vx.tu‘, dxu ot n'.ocpa.v.o‘ztw SLoupt'.sus tlveet TiALLes (xwpfs vogivan np&ir\);

« (x>« 9ux’+2‘7a"x+2’7a3) (x+3c)  B) [(x+1+a)3-x 1- c@] (%+4)
5. Na Bptizz rov A ( AeR) wett m Sweiprem (4x3-Ax +5Ax+2): (2x41) @) vee i

“ & 2x+4;

vau tiAne ,B) v aenvel vreoAourco &.

TTAPAFONTOMOIHIH TOAYWNYMOY ( §3.2)

n ' 1 ) ' \
A 17 mepimerwen: Kowos (n wowvel) wapayoveis.
nPOTOXH! 1) JLTCOPEL LKOLVOS TLAPAFOVTOLS VOL EVELL pLLoL om;u?mp-n reecpeven | 2) pe-

pw.ts qopzs ’KPH-O-ZI'CGL voL (!7\9\(!}0‘1)}4& k%3 6"\.‘).&&“ p.v.as aupastasns FLoL VoL Tepo-

Kﬂ“)l\ [+] KO\VO‘ xapavovrus ’
4
NAPAAEIFMATA: 210CB3% - 49a*B3’+ 14a g3 = T B2 (3ex-Ty+ 20°8%)

3t (x-9) ~ 2B (x- @) + § (x-9) = (%-§) (Bex-28+%)
216 (x4 2¢) - 14 & (x+2¢)’= Ta (x+2¢)-[3ex - 2(x+ 29)] =
= T (x+2y) (3a-2x-4¢)
(2x-1) (=)t (1-2%) (xtB)= (2x-4) (=P - (2%x-1) (@t p) =
= (2x-1) [(-B) - (a4 8)] =
= (2x-1) («-B-ct-B)= - 2B-(2x- 1)

2% (0 B)- 4B = 2% (o-B)- (=)= (o) (2-1)
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“ S ‘ 1 .
ATKHIH: No tpamovy st xwép.wa :capoqévrcov T TOAVWVVRLE

) 7V3 xPpie - 2V R Twt + 5623 Pw? — 70 x4
2 2 4 .3.2. 40 4
P) %“"‘7{;“" toq & ¥) (3%-1) (g+2)-(1-3x) (¢-2)

8) 4(o-3p) (3x-y) + 5 (3p-6) (x—éq») t) (2x+1)(3x-2)-(x-4)(2x+4) - (2x+)°
67) (y-ot-B) (2-B) - (et B-¥) (atB)  3) 2x-9+ ( 2x-¢) - 2 (g-2%)’

’m) 3(7<~*0('&-2)2- (x-1)2(2-x)+ 2 (1-%) (x-2)

o= p*= (et B)Coe-P)

M ] z 1 '
‘ 2 TEpLRTWEM @ SLGOpa TITPUYWVAY °

= ‘ ‘ , . ' vy
MPOIOXH! Miopel ver ByoiviL pwTer WOLVOs ROPAUYOVTAS wett prira Ve epganle

TaL m 5u:q>opc‘z -u'zp'cqu‘ovmv (-r;. AVTLETPOGOL)
NAPAAEITMATA: o 4908p%-1632 = (70p2) = (4¢)s (7a’p™ 4) (7087 4¥)
7 e
Top® 4

° —16(x—q>)2+ 25 (xﬂp)z: 25(x+ )~ 16 (x~ tp)1= [5(x+q>)12.[4(x-cp)]2=

= [S(Xﬂp) +4(x—q>)]-[5(x+ cp)-4(x-(p):l=
=(5%+ Sp+4x-4y)-(5x+5¢-4x+49) = (Ix+¢) (x+5y)

° 206 x>~ Bax = Sax (4elx- 4) = Sax-[( qu)z- 1=] = Sax (2ax+1) (2ax-1)

5 (o) - 7(x+9) = 5 (xe@)(x-9)-7 (x ) = (x4 @)[5(x-0)-7]2 (x+9) (5x-5¢-9)

AIKHIH : Na tpauo-x'w £ xw'c;p.wa napax&wwv T crco;\u&vup.a;

a) 49o- (2x- q))z B) 100 (x+¢) - 4(x- D) 4az(x+c.\>)2- 9
5) (4x+3x+3)2(3-4x2)% €) 28(«+3p)17(p-2)”
61) x’s?a_ xe 3) -27ap®+ 48ap(x- )2 m) - (2x+5q>)2+ 254"

16
) 3
D) 3(a*-98*) +5% (a-3p) - 2¢(3p-«) v (2x*-8) -~ (4-2%)

) (3x- 6(9)2- 2( K-49?) -5 (4p=x*)

2 2\ 20 (a_.)>
B £ (x-9)"- R(x=9) -2 (3 %)

) 3- 48x¢Y 18) - 7x3+63x (x-29)°




A‘ 3" nap‘»ntwm” etAno ttzpa‘quo o|a’t 2051’52._ (et B)

npozoxu' 1) M:topu v fvgu\vu npwza KOs nozpa.'(ovr.ac wett p.n:a. v
ap.r,avs(nu.t 0. u}suo -u-:pcq'u)vo 2) y.nopu. VoL }.xm)t.u 6uv3uaepo TIALLOU
-cc.-:pwngw wet (y.ud.) Suuq;opa.s zxtpa;wvmv 3) 6emnv ﬂpmwouy_;vn ﬂzpu-'
feewen 2 pnopouy.r. ve qnocso-\)w. weL pt npos-ﬂacpu.xpwn. n Sidercasn woataA- o

2nhov opou Tov uo?&owvopo\)
NAPADEIFMATA: o 2503-20ap+4p2= (Sa-28)°

o (x+@)-2(x+@)+1= [(xw)-ﬂz: (x+-1)"
° 48ax?-!2ach>+2a.= 2a (979" 6x¢9+1) = 2 (3xy-1)*
o 160 25%%4110x~121 = 160~ (25 %% 110x +121) = (= ( 5% ~11) "=
= [0+ (5%-11)]-[4e= (5x-14)] = (4ot 5x-11) (40x-5x449)

¢ Q4+C!.p *p = @4‘1'(1& +§ +a§ -t § a"_}'zazp’-* p4 lpz (at*p’)'; (apf-: S
= (o™ p rap) (o't p*-ap)

o 4x%-16 xz‘f‘-r 9qf'= 4x*- 12Xq - 4xQ+ 9¢% (4x*-12:8p"t 9¢) - 44y
= (2x%-3¢H*%- (27“{))2-.-. (2653 2xq) (2% 3¢ - 2xy)

C AIKHIH : No tpamovv 6t yuwoptve nupaxéwmv Tt TOAVWVURAL:

‘ 4 9y 3P
Y] 7<4— szcpa-t\ps 8) 2032-1-'2.:»&91»%@2 1) _2’2+ __%_ "gv

8) (x+9) '+ 6(x+@)(a-p) +9(a-p)* - 8) —8(x+q)+ 1+ 16(x+ @)°

6t) - 276.19-» T2cp-48 §) ~-2a- ux('--’%—

m) Zxxp—xz«x- o Q° Q) (-8~ §(a- )y +936 - 48°
4. 2 . 4 2 2 4 ) 4 4

) X+ x A te) 4xX =21% @ +9¢ LB) 16a'+4B

y) 4& - 438+ \8) 4x5- 371‘2@2-1- 9@4‘

A \ . .
LE ) 46a464-17azpz+4 183, 9a -15a’+1
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AIKHIEIZ EMANAAHWHI ITHN MAPATONTOMOIHIH
(MEPINTOIEIL: HOLVOS Traphy.- Siap. TItpolf.~ T TITPEY)

No: TPAMOUV 66 FLVOPRLVE TLUPAYOVTWV OL T POETEELLS:
1. o)  122p*+ 9232 -32% 8) .23-\1" K- 4 =Vex q)s—-ia.—z-\ﬁ'é x*
2
3) 2a(xry) + B(x+@)+ (a-p)(x+y) 8) (2x-¢)-=(9-2x) + 39(2x-y)

| g a(x-¢) -§(Q-x)2- x(w—x)a— Xty 1) 2(7:-5!)2— (1-7()3- x+1

2. o 81x%- 16¢° B (p-4)7-16v* ).&_)mp o

8) (3a-2B)- (3p-2¢)° €) 9(a-2B)*-16(a+2p)”

6v) 25(x-3¢)°-16(2x-9)° %) -(2x-¢)+ 4x*

3. a) x*- 10xp+ 259" B) (&tB)-10x (e+B) + 25%2
i) 81- 189“921» occh" 3) 4(«-@)‘-— 1%(1-@) (otp) + 9(<:c4r5)2
) - (x+q))z+ 2(x+@)-1 6t) (3x% 2)21- 32(3x-2) + 256

4. o) a’-8dp+i6ap? g)  x*+1-2x*

B (x+3) (x-1)°-4(x+3) &) p“(a— S) +9(p-ca)

§) 25- a'-p*+ 2xh 6t) 9x*- ?upz- 4¢ -1

Z) o 10a +25 +2p3 ~v5’—~5lz ) (3x-1)° (x-2) +9(2-%)
) (a*+B’~y Y- 4o’p? ) o*tospr+a1p’

) pttapivie 16v4 Lp) x*+ q)4- M=yt

1) o - 236241 18) 4x4-210% +¢°
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: m Ty I
‘ 4 TLEPLITTMOEM opadortornémn ( rtocpc;q'ovtts watTe op&&zs)

MAPAAEITMATA : o 5¢-5w-Aw+Ag= (59-5w)+(Ag-Aw)=
. = 5(p-w)+ A(yp-w)=(y-w) (5+A)
o 2x%-xP+4x-2 = (2x%-x?)+ (4x-2)=

= x3 (2x-1)+ 2(2x-1) = (2x-1) (x3+2)
(o8-o"p%)- (8% 6%)=
o(a*-p9)- B2 (a’- %)= (ap%) (o 87)=
[C®-(B)' ] (o2 B2)= (a+ BY) (o p2) (™ p2)-
= (o p2) (a®-87)*= (a?+p?) (a+p) (a-p)°

° CL‘-(- 55_ a154_ u4ﬁ2

u

u

ALKHIH
Na tpanovv e Fvopeve napazs&wwv Tot uo?\u«')voga:
«) Y taytpy+ap B) 6x*+3A*x +BAx+ 4A3
1) 440P+7763p% - 20a7p2- 35 3) 1Mad+550*+6x+30
€) o*x2- 20."1.,) +4By - 2&7&2 6t) B -1+B%- o
%) 2ax*-30x-40%x+15 m) ex-Bx+PY+pY-FxX —xY
D) (a4 BY(A+p) - §A- gp 1.) onzvia-ocﬁxa-ahp-r B a3 - B3

n 1
A5 EPLTTWEN adpoLspe n 5!.0.(?090'1 3vo 6uvc‘tp;wv pe

tov (8o ewditm ( AZIOIHMEIOTA MHAIKA)

\ 1
XPMELPLOTTOLOVRLL TLs L6OTMTES:

v v V-1 v-2 v-3 2 V-2 v-1
' X -« =(?<-rot)(x +X. ot x cat.. .4+ XE to
GV V JTEPLTTOS '

- - '— - -1
xv+ aV =('x+d)(?(v 1_xv z-d.'i'xv 3' d?.‘.- -"X'av 2+av )

Av v c;LP-nos, Sma. v=2k (KeWN), wott wn Sixgopa SUvapIwV TM
1
IPAGOVPE TPWTE 6otV &acpopc'c m.tpcqu‘.wwv wet P.t‘t.c‘c epyalopaste

\ 1 U
pe Tis TApoIAVE teoTMTis ) dmAadn:

k S 2
av v c‘v.P'cLos 'Xv— O.v = 'X.Zk- dz = (’J(k') - (dk) = (xk— ak). (z.k-r ak) =...

MPOZOXH! Adporep Sovo':p.tmv e aptio amditn AEN H.L'ccxtp;.ft&td.t

' ) ) - 1
6t FLVOPLVO TapagoviwyY pe Ter oiloempuwTa TRAIKE.
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E(DAPMOI'EZ»’-_ Mo v=3 :ta.c'.pvoop.:. TLs VA ETLS LEOTMTES:

iafas = (x+a) (x*-x-a+ a?) (&0Poc.sp.a w\‘)pwv)

x3-a = (x~ ) (**tx-ata?) (Siagopa wvpar)

MAPADEITMATA: o 8x*+27 = (2x)°+3°= (2x+3)-[(2x)*-2x-3+ 37]=
= (2x+3) (4x*-6x19)

® 27«*-125p°= (3«)3- (56)3-; (3x-5p) (9a’+ 15p+25p2)
o atpis (az)’.. ( g,z)’: (o+8Y) (™ p?) = Ca™s B%) (ot B) (x-B)

.
@ 7(51' 32 = 7(5-} 25-..-. (x+2) (9;4- xz’.z-(- x2 2% .23, 24)::(7(4- 2) (x4- 2x +4x"—8x+1§)

] 1 1
MPOIOXH! 1) Mroper va Pyaiver scpweea Wowos AP FOVTHS KOL PLIT VK
\ N 1 '
f-pq.owizvtcu. W IXOLO axoe T &?lOS‘ﬂPE'\Q}“Eu nn?\:.ueg, 2) prIcopLL IXpwTa VX

1 ' ) U 1 e
exovpz “oafieempiiwto mAlKo, wol peta v rppavifiTen wowos rapogovias.

¥ 1 \
AZKHIH : Not Tpaiouv 62 fLvopliva Teapolyovimy T FOAvWVIpY

1. &) 8x°y3- 1254° B) 27 (xtp)’-1 %) 64x3+ 729¢«°

8) 8(atB)+ (a-p) 9  2:090-16 ) Ax4-a

7) ap-o'B | M)  «f+12565 | 8) 32a%+1

1) 2a5-64p° ) 2x%-32¢* (B) 6405-729

) 16ax’ - 81 (x- 9)4« 3) 40 xt s ax e) 3(x+y)>+81(x-9)3
2. a) x4+ x-p” ) ooxproirxtg’ %) X-9 -3ax+3ay

5) x@(x+9) + o (x+y) —x3- q)?’

£) x-xq(x-y) - 3 6r) alx®-1) + Bx(x=1)

) Gy -(x- ) -(-)* ) P4 pa-poolBoop?




' n ' :
A 6 mepittwen
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'rgnu‘)vu}).o g’ ﬂ»a\?po*f)

.7_Al.d.upt\l0'060£ Tov tplmv'ﬁp.ov AlgrTan o ap..«?p.c;s A:ﬁz-lrax.

€105 - eAndos p:.lc:)v

] \
Mitazporem 6¢ FLyOpIvo

Auncp'wousu
1 1 vt ;’z
A > o vo & —é'f Piv‘_k ‘ Xt Bx+y= d(‘J"‘P.‘)(x‘Pz)
quz- 2
s : N z 8 a L] R
A wap?: 25| satepns 32 a(xep)
T Tw :

Ao

Jev ixn p't.?ts (sxo R)

3
ey yiveoow YLvoprvo

Ztmv T

Lctwen oy AYO lxoupt

toP
JAv D= k2 (&mA. riAuo tctpango) oL pu(:: Tov tptwvupoﬁ tivect pn-czs

JAv A F k?

AIKHIEIL
1. Na bpute .

o piles Tov TPLO VIOV Vet XPPMTES.

4) <ous 6VVTLIALETLS «,8,%, 2) ™ El.O(KPLVO‘DGa 4, 3) zo

e130s Twv pLva 4) s lets (av vTeapxoLY) TOOV napav.oczw 'tpu.o\hi-

!J.LDV;
a) x*>5x+6
3) 10-x- 3x?

x2+3

?)
)

i t 1 1 i
2. Na ~<pamovv (orcov ttvort SUVETO) 61 YLVOHIVA TLXPXFOVIWY TOL TELW-

—x*+11% - 24

™)

ﬁ) 91'7(2—1075.
€) 4x%-20x+ 25
—-xz-k 3x

Let) x*-10%x +25

¥) 6x*+x-12
6t) 3x -2+ x*
) -5x+2x%+2

Lp) - 9x%+ 6x-1

\

VUL L .
o) 2x*-7x-13 B) 6x'+5x+1 X) -x*+5x—6
3) x%- 9x +20 £) -x*+10%-214 6t) -x+S5+=x?
Z) -3x*-4x+2 ) 2x%-4x+5 F) -x"t9x-14

Y 4x*-12x +9

) xZ- 1wy +24¢°

Loy

W3)

-x 4 14%x- 49

(x—z)z- 4(x-2)+3

Lb) x - TXY + 12.197’

li) 7<4 -x%-12

ax’+ px+y¥ (pe a#o)k :




I’IPOTOBAGMlOl nAPArONTEz HOAYONYMOY (§3 4)

O \"\oz Ve Bpoup.e Tovs rccxpcqovtzs Tns popqms x-& (aEZ) evos no?\uw- ‘
v'upo'\) P(‘x) Tou &xu u.uapal.o'us ﬁvvt.z.’)ststzs ucu EVVTIALETN ToV ;,un-~ |
etoaaﬁpwv opoo ©ov Tn pova&x Lpga(opaetz oS 6to TrarpervdTad na-u{{v

, paE u.-5 pa

TIAPAAEIFMA : N owoz?nr\)u ot xwop.s_vo TR pagOVEWY O uo?\uwvupo
P(x) = x x3+x 3x—6

Zta«)zpos opoc Tov P(x) awou. o -6, Auau.pt.rzs WL - 6 t,wou ot 1 +2, :!:3'1:6
‘,;'A\antetwvovpa (pu Gompn) oty P(-1)=o. Auto e'npawu. oL o P(x) b'tou- |
pf.t.-r.ou p.e x-M Eucz?\wv:as n &w.pwn P(x) (x+1) Bpwuoup& TnAluo
ﬂ(x)._ X'ZX ‘I’3‘X'6 Me zov 310 tpono E\autctwvovpa OtL gLoe o T[(x)vz
elvalt n(a) 0.Avzo e-np.ouvu oL o M(x) &eupzv:.eu. pe x-2. Euct?\w\vtas‘i'
Tm Buwiprem H(x) (x-2) Bpleuwovpe mmAine x*+3.'Apa, wactaAntope:

x4 - x3+x 3x 6= (x-!-'l)(x?' 2x? +3x~6) = (x+1) ('x~2)(?< +3).

" @ Av o svvtiAtetms —ou |J.D6l6t°ﬁd'ap.lo1) opou tivert avipatos &a.q;opos
s pova&o&s ep3a§op.a6~ct. OTWE 6ToO nupa.uar_w reapadieypor s

MAPAAEITMA : Na avaivdst 6t xwop.zva <0 P(x)- 2x4+3x3+ ex%1.

th-\‘)zpos opos zov P(x) swet 0 -1, Av.ouptczs ov -1 elverr ot 1.
ZuveeAe6Tns cov paxtetobax\?p.too opov o?. Atoupatzs tov 2 o 11, t2.
Thdetves auwipetes piies Tov P(x) ov £1, nuf)owzs u)\asyauu:s pi1iss ot:l:;
OArarcietmovoops Cpe Sourpn) otr P(-1) =0. Aved smpatvit 6L o P(x) |
Srapeiroct pe x+ 1. Eutedwveas tn Swiprem Plx): (xt4) ?)p'muovp.:. -
Auwo M(x) = 2x3+7(2+x 1. Oy.oux g To TI(x) ’Gw.rustu)vo-op.z oxL TI(-)-O
Avzo 6npuwu ore vo M(x) &oupu.tou. pre x--'é- Eurs Awveas m Elcupzé‘n
nix) - (x-—-) bpxeuoup.z rnAiiko 2x%+2x+2. Ecot tzhuo‘c Exouvpe:
2x%+3x3+2x%-1 = (x+1)(2x3+x 2tx-1) = (x+1)(x-%)(2x +2x+2) =

= (x41) (x=3) 2. (x*+ x4 1) = (x+1) (2x-1) (<P x+1).

AZKHIEIY
No yivouv Xxvép.ava (scpd)iwv) nocpoqc:vr:wv T no?vuu‘uvupa:
1. «3-7x-6 2. x¥-x*-24x +45 3. «3-3x*t4
4, x3+x*-5x-3 5. xX>+4x*+x -6 6. xX3+2x*-Tx+4
7. x3+3x*+3x42 8. x4+ x*-2 9, x%-x3-x*-x-g

10, 23-1x%417%-6 1. 6x3-13x24x+2 12, 2x*.3x3-17x%+27x -9




ey

ALKHIE|IZ EMNANAANHWHEL
(npAzeix 1TA TOAYGNYMA- TAPATONTONOIHIH)

A. PAZEIT TTA MOAYWNYMA '
1. Av ,@(*): x?-2x243%x-1 | v yivit n Sieiptsm:
[e(x+D 1 ¢(x-1) -] : (x-2)
2. Av g(x)= x4 5x-6 , va XviL n Std{Ptéﬂ'.
| [ e(x-2)- ¢(x+2) "Q(‘X)"’lb] : (x%-x-2)
3. Av gx)= x3- Ax +1
noﬁno‘.wop.o f(x) = ¢(x+1) + 2-¢(x-2) - ¢(x) &.oupt:.tm. Mt to x-1.

, v Ppiize e repLes Tepss oV A (A€R) o

4. Na pp:-\'k't 6 A wétt To wvdAorLo stn-&u‘mpzs«n
[ x3-(A+3)x?+ (A1) x+3 ]: (2x+1)
Vot dvott 2.

5. Ne yivovv oL rpocfns: o) 2(%-‘.9)2—3(-7(-(9) (p-x)=-(- x-w)z

B) 3(x-V(x+g)-2(x+ w)z(;x+tp)- (-x-9)° B (5x*-3x%+1):(x%2)

B. [IAPATONTONMOIHIH

t ] .- \ 1
4. N Tpastouvv 61 YWORIVEY RAPOLFTOVIWY OL TeXPAETOASLLS:

a) x%+2x+1 +3px?-3p B) x*-10xy -9w +25¢?
®)  (4x-3)(x+1)*- 16 (4x-3) &) (x*=9)*=(x+5)(x-3)*
) 9x%-1-4ytthy 6c) 25a’pt+ ¥Y-11a’py”

1
2. Opoia oL Ttxpastecsiis:

o) o“-18a+81 B (3x-2)*+32(3x-2)+256
) 2ax*-4atx-6a3 . &) x4~ 17x%+16
) (x+1)* 430’ (x+1) + 20 6t) %x6-9x3+8

3. N« ylvouv o prve J’td.PGTO‘vtu)V T no?\uc:)vupoc:
«) 4x3-128¢5 | B) 40 (x-y)*~5(x-¢)
3
3) x'7+ 27 x- 33— 27 5) (x- ’4’)6" (‘9‘ x)

) 32a°B ~162p° &) 2 (c-P)*-16 («+p)’
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I FENIKEI ALKHIEIZ MAPATONTOMOIHIHI (eracvainen)
No aveAvdodv st 1w$p.g§m napw"c;vtwv oL rca.pozsf.c'zou.s:

1) (x-9)(e-2)=(9-x)(p+3) = px+5Q ) ;s(xw)‘-zo(zxv-q;)‘

3) (a+1) (2-o)+ (x-2)*+ («>4) 4) % p."-t %v"i- % pv

5)4000m3—1 6) 4xy (}x- P) - 6% (wfx)z-t- 2% (x%¢?)

1) x+=3-2x? 8) x3- 2x"—9_x+'18 9) x7+ 8x%-x3-8
10) 4x%-13x*+1 1) 25x%+ 9% 1159° 12) x4V 194"
13) 4pP+4pt1- 4vi+ 4v -1 14) 12x* x- 6

15) x4 (20t1) x+ ete C16) Bt (B T o7

17) (x*+x) =14 (x+x) +24 18). y+2¢t+ ¢P-g*- 2¢9 -1

2u+3v 2 3
20) o« PPl

19) xF-a3xPe3xMon LA AP

A. ENAAHEEYIH TAYTOTHTON

Na freaAndivtody o1 :rcccpocu&-tco cavToTNTLS -
1) (ox+ BY)t (ag-Bx)*+ y2 (x*+¢") = (at+p+32 ) (x4 47
2) x4-p4- (x-)P(x+9) = 2x¢ (x1¢7) '
3) C(a+d+3) + (Bry-o) + (g+x-B) 4 (octp-¥)= 4(ol+p3+%Y)
4) (a+B-9)+ (a-B+1) = 2[ o™+ (-¥)]

5) (a+PY+ 2(c?+p%) = 3 (ot (o*+8Y)

6) (ax+ppe)=play+px)’= (o= B) (xEpy?)
7)  o*(§-B)+ p*(e-9) + g2 (p-or) = (- B) (B-¥) (§-)
8) (x-0)2(p-%) +(x-B)*(g-a) + (x-%) (-B) =~(x-B) (B-¥I)(¥-a)




~08-

EOAPMOTEI NMAPATONTOMNOIHIHL

EMNIAYIH EZITWIEMN (§3.5)

A . oPtspzvzs -m.pm:tmsus pe vn Bon-ﬁua Tns
poupa v e:ru)cueovp.z z'?tscosus 5 n owwtzpoo pu{ipo-u EpTanpa.sﬂ.
fhs e a) av VIE&PROVY opm 6to 20 piAos tovs ‘,v.u:aqtpovyz s<o 1o pz?\
mst:. o 20 y.r.?tos vot ¥ivir o, ﬁ) Rt napaxovronovns'n -:ptrtouy.z w 14
pzxos 6t gwogwo (rpdrwv) Tapagdviey ,§) ‘m\&vdowas wordLvew
pu.xov'ca xwptetu., bpusuo-opu. zis piles Tris up‘xc.wns Elswens ( epop,
ms: A-B.T.-.P= 0¢¢A oV s=0VYr=oyVv. VPo)

NAPATHPHIEIZ : &) av wasolos &mo Tovs :rtozpoqov'cu Sw y.ttopu vax
v dyvar6Tov , ToTL aré aveov |

1
-rtotpdtovtbno&ﬂéﬂs p.:[o

vit 0 Hx ua.}.u.a (npaxpanwn) tcpn <o
nugpvo\)pt uoq,uu. pu(a i) av aqov p.ztcxcpzpovy.z OAOVS TOVS opo-ux &
10 ‘.u}‘os ‘.K(x.POLt‘hP'ﬂ.éO\)p.& otL uu‘.uoc xaput-:coa'n napaxovr.oﬂ:ovns'nx Etv
t_\(‘Cf.?\oup.a zis epakas oV vt s*np.nwgzvts wetL TLS aver-

zq:apy.oz:xou

.. ot

etrealovpt n via tilewem ToV TT owvTLTLL A,
P‘ P

gwxzs o;.xmu)v opu.w woL
a v an.Vu svoc axﬂpouega tvcpoquwv o «501. npucu ot :cpoe-OxxscoL A\
A+a-o<=oA o A B=0).

O‘U Vd

Kwo\mou 6uxxpovws 0 (t.qpapp.ox-n ns :

AIKHIEIL
4. Na AvOdovv ot tfiewsiis:

o)  (2x+4) (x-2) (x+3)=0 B) (3x-1) (x+2) (X+1) =0

§)  Cx=A) (x#4)* (1-3%)=0 5)  (2x-1) (2541 (1-x) =0

2. Na AvOoUY oL Z3remdsLLs:
2
®) 5x%3-20x=0 B) x+7x=-10 §) = X +6x

8 3x’-x = -2x? £) (3x-1) (x-2) = 9(3%-4)
6T) x(%x-6)(x+&)=-9%x-36 7) x3-x*-%x+1=0 ) xL5x%= 10 - 2x

3. Opoiy, 0L eieweens s
) (3‘x+4)(4x-4)«(7x—2)(7<+'0: (5%x-3)(x+3)+1
B) (5%-2)*- 2(4x-3)*= (7Tx+2)(1-K) t14
4 Na 2AvJdevv ot efiebesns:
«) 2x+8=0 B) (3x-9)*+ (2x-6)2=0  3) (xt1)t (1)=0
3) (x-2)%+ (x2-5x+6) =0 0 (& 1x+10) +(x-5%+6)*=0
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5. Nou AvJdovv ot ﬂd.pct\(atw fewens:
o) (2x+3)(x-1) = (x+1) (x*~1) B) S(q.» 2¢+1) = 4( q) -1)
%) (11—4)2—(1(1-2)2(5':(-—4)-:0 5) (x-3)(2x+1)*~(x>9)(x+3)=0
‘D) 3( @-D*-2Ce-D(p+1) = (9t10)* 1) 5x- 45x3=0
) (BwtNi-(wVi-1)?=7(w-3)(w-V2) m) (x-2B) = (x+20c)

M.K.A. kAl E.K.0. nonvonyMwn (§3.6)
A Ta vo ppo-up.:. tov M.K.A. uo?\omv«upuw :.pxa.(op.astz ws e3hs:

V) uva?wovp.i oA T noAuu.)vop.u 13 xc.voyu.va npwtwv napaxov:aw

LI.) GXﬂHCK‘CLZO‘\)‘.LL to “LVOP.LVO w“wv KOLVG)V ‘J.OVD ﬂdPO("OV‘CwV (P.L Tov E =

L POTLPO wditn Tov Tov wordiva) =
Z\)V‘ct.?\z.Gt'ﬂ ov M.K.A. Ja -mu;pvaa v M.K.A. Twv GOV IALETOV -:wv
TOAV WVVPWY.

A T vo Ppovpt To E.K.M. 20 AV VU@V cpfuZop.as-\:z we £Inse
L) avarvoupt oo Tor no?\uwvupa 33 -dwoyu.vcc 'Jr.pw-:wv TCOCPO“{OVtO.W

) Sx'n.p.uuzoup.L To ~5wop.tvc TV w.owo)v we oLl p.-n uowu)v napaycv:wv

(pe xov WExeAUTIED fwditn tov ToV e divel).

- \ o : \ , '
ZuverAzéTm tov E.K.T. Ya Ttapvovpd o ELK.TL Twy SUVTLA LTV TV

1
JCOAVLOV VLWV,

AIKHIH: N« bpzvcc Tov M K A. wal TO E K.T. zwv:

a) 45 o4Bx" X - 153 p*x . 5a'piaiy

2)  3(x+t1) (x-2)? , 6( x—z) (x+2)3 ,  12(x- 2)3

D (x-2(x42)? ,  Sx(x-AP(wa) , (Pr3xr2)( x-1)°

4) x*-1 , x'- 3x+ 2 N 2x* 2%® | 2x*- 4%+ 2
5) ( x> 4)2 (x+3) ,‘ (7(2+3x) (x+1)* , (x+6x+9)(x —'1)1

6) 7<4q>2-_- 'xz(p4 > 'X['q)3+ ‘xacgl' s xz’(pz-t- 27(3@3-!- 'xqu

) - bx+ 4 , 4 x-6 (734-6«-&9)(7:-9.)2

8) - 5%+ 6 . 3x=12z, 2x>-16 , 2x-4

9) x&- cp6 , 37(4(\)— 3:«94 , (xz-q)’):'(x— W)

10) 2%+ 12x+ 18 x3+27 ; Ix412x+9  , 3x+9
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PHTEZ ANATEBPIKEL nAPAZTAZEIZ
An/\ononuza—l KAAIMATWN - NPAZEIL ME KAAIMATA (§3.7-§38)

ATKHIEIL

1. Na Ppedct o svvoRo optcp.oo TV :rcotpa\coz'rco u?\aspatwv
o T T A
¥E) =3 —€) 3x-1 v 6v) -1

x3-9x% 3% 3- 21%°+30% (x% &) (x+1) +(2-%) (1)

2. N« an?korcomﬂawv T u?mcspon:a.

v a) x*- (2%-3)* ) (= 4)3= (x+2)* ) (aB-1)% Cat)’

2

x=1 x*-4x+3 apto+ Pt
5 _(etB)-(e-p) 5 aP+p &) 1+ %3
op- ap? a® p3- 2ap (atp) 1+2x +2x* + %3
P _alteabepixt oy (< D=0 (x40’ gy (2% (x+9)(x-3)
x% 2 (a+ B) x+(at+p)’ (x*+6%x+5)* (x*+ x- 12)?
‘a/"\') (x+2)(2x+ 1)2-46 (x+2)4

(2x+5) (7-%) + 4 x>~ 258

] L |
3. Na yivovv ot upa?us:

Lo) Azee @73 4 6) (a+B)® a-P 4ab
«x-2 a+2 4-a? +p3 T daBe st oB-P
3B _ 20-5B  4Sa+4B 5) 17a’=4 _ 5+14e? | 3a+1
o*-g* a+h p-a 18a-9 12a~6 3-6a
- 142 -2x% ~ - -
5)12';:_‘_ X_4z2x V'st)47‘+°‘2_ 4
1+ 2% 1-2x 4x*-1 xX-3 X+ 4 %24 x-12
1
E) 2 + 2.4 + 2 . + 2
Yty P+3¢9+2 Q59 +6 ¢(@+3)
X = 2% 15 12- 4 20t 38
m) + - ax 9) 7+ -~
x%-9 x2-6x+9 ot b a-p
. 1 1 2
) +— ;
K=-3Ix+2 K== 2 x*-1
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4. Nao K:.vo‘uv oL npc'r.fzu:

. _——2
\/ja) 3x+2 . 2x . 3x-2 \/p) (4_’(___2_7(_.). (’l-x’)
. 5x%. 9% 4 4 14 %
( xX+W  xX-w 4x* ) x> 2x g+
Xy x+Y x%-¢* 4xy

«© - 4 20 = .
5) ( atp a.—25> a*4p2 e) (a 1) <o.+1 -1 4)
6r) OB A _Ay_ Bty 4 1°
op 5 B3y ( [ p )
;) x4 q)3 . xz(p +q:3 . x xXQ + q)z
xP- 0% xRt Xt
m) x*=2x41 X¥3x+2 . x -1
x4 2% +4 x=3x+2 .‘ x*- 4
N2 x - x
) < 1+ X * 1-% ) ( /[+x‘ )
6x+12 5x+5
i x+2 'l+-————- 1 ————
) ( )-( Xt x~ ) ( x’+3x+z)
5. N« turiAdsJovv ot -npoltzu.s:
d} ( 3x-2 __19%x-1 2% ) Gx+12
x-3 x4+ 2% -15 x5 € x+30
I (o) ()
P < a"-x‘+ atx | a-x ; ax? * x

o

Gt C 4xy 2x 2‘9' 4xy
) (a- 28 (b2 (e g 2 Any

5) [x Y _x+ (x-w) (xw)-'l (x%-¢*)

x
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I (]
6. Na twteAestovv o ﬂpcx?us:

T o) B¥E | 3te o+B
(o~ B)(as) (B-9(p-0)  (y-)(z-P)
5) py(atd) + Ja(B+8) B (¥ +3)
(@-BY(a-3) (P-¥)(B-a) (3-) (3-6)

) (x+b)(x+t)+(x+r)(x+u)+ (x+o) (x+8) -

(a-b)(a_-t) (B-v) (-0 (g-a)(¥-8)

5) (x-0)?

(x-B)*

(x-%)?

a(a-B)(a-¥)

B(B-¥)(B-a)

LYNGETA KNAIMATA

3 (3-) (x-B)

L \ ! !
Noa arAomomdouy ta mapauatw 6VvOrtd WAXSHAUTN:

o* 4x? __ %=1
1. o +rhax 2. x+1
o®- 2ax -
_oT-cax x + % (x-1)
ax+4x* X+1
2 2
14x 1-% B+a  o'tP
4. 1-x 1+ x 5, p2 a?
1 1,42
(1+x)*  (1-x? a p* «b
Al
7 1 8 o1
4 - 1 q ___at4
1 1
'1——;; a p”
-2 K g? 1,1
10. xPrg? xR d S xF ¢
(x+¢9)*- xY 1. 1 )
(%-9)+ x¢ Y x

o+ X - 2%
2a a+x
3.
at+x 2t
2% a+x
. 2
.2‘._ .4._‘.’_'_.4. 9 M.
6 a xX Toax

x

Gax (1- j&) (‘::'E‘P %)
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e

EMIAYIH PHTWN KAAIMATIKWN ESIZWIEWN (§3.9

® 1 ] . ] 1 t
Moo v txer vompor m ehiswen , wpercar to E.K. M. zwv Tapovopastwy
va tiver # O.

Tlpirer va aroppLItTovpL xro s pc(es Ttov Bplewoupr uc.uvzs OVt

Sevilovv Tovs rcapovop.astu wns a.pxn.wns t3lswens.

>

3‘

7.

9.

11.

13.

15.

6. .

v 3 1 ] 1
Na Avdouv oL taxpauarw (u%aspunuas) edew6tns:

3 __4 x=1 2. x—1 _ oy + x-1 1
x~2  5x-15 x2-5xt6 2 2xt4 x+2 2
2x-3  2(x+9 _ 15 4, _13 __ 1 __5x-3
x-3 x+2 x%-x-6 x+4 1-x x2-1
1 + 1 3 - 2% -1 6. 2 - -1
x+2 x  xX*+2x x(x+2) x(x+2)  x*+5x+6
- 2
x+1 __ %=1 4.(1_“) 8, & L _*_ __ X
x-1 x+1 x+1 x=-1 x x+1 xE 4%
X+4 %=1 2x°44 10. & 7 - 37
x-2 x+2 x2- 4 x+2 %x+3 x*+5%x+6
1
1 20 - ix4+1+1 -1 12, 1 _4
3X“4 x=1 -X“ x x + 1
B & 4
x-3
14x  1-x
1-% 1+% -3 14, 2x+3p 4 3%-5a__ 5
1+% 1 14 - % x (‘X-d-) (x—d) ("'ﬁ) 7(“8
1=% :
2 2
x+ta+th = x+toa-Pp  a-B
X+ ot x = x%- ox?
1 1 1
1+ % 1+x 1-%
M L r LT 42 -0
4o x x 2x

14% L A=% , ’H’)‘




. ,‘-34—
AZKHZEI‘L EI'IANAI\HQ’HZ
NAPAFONTOMNOIHIH - EQAPMOCEL THL

) A ey ) ' 1
1. Na avaAvDovV 62 YLVOUIVO THPaYOVEWLY OL TAPULETXELUS:

10)
41)
42)
13)
44)
15)
1€)
17)
18)
19)
20)

(2x+41) (3x-2) -(x-4) (2x+1) - 3(2x+1)*

. (o-p) (2a-p+y) + (Bp-o)(-B+y)

4(2x-1)*~ 25(x+2)*

3( 2x-)%- 300(x+2¢)*
(at1) (2-a) + (a.—2)2+ a4
o> 82- (a-p)(2a+8)

49 xw - 28xpw + 4w
273y _“3?3‘?

8 (ot B)* + 27(a-8)

d_z;u-!v_ CLZV'-CLW-{' 4

4ot~ Gap+ B2-9a'pt
4P 4 4pen - 4vi-by-1
4x4-13x*+3

‘16u4 -17C 1

x4+ % - 1t
x'+ 8x4-x3-8
16x5 - 4%

x3 - 2x*- 5% +6
3x3-16x*+3x+10
2x3 -15x*+6x +7

1
2. Na Avdouv ov tfiewents:

(3%=-1) (x+ 1)2(4*’.’%) =0 2) (x- 1)z(xz+ 2) (x+1)3=0
7x3 = 63x% | 4) (2x+3)(x-1)>= 16(2x+3)
(x+3)*+ (P-9)*=0 6) (x=1*t («+4x+3)*=0
x3=85x*-6x 8) 2x*+x}+x*+x-1=0

3. Aivetew <o sco?\uwvugo F(x)= 30+ x? -—12x-)\ Ne 5pu.-cr. To A av fiprre

ott to f(x) Biaipilrett pr to x-2. Ixn sovIxILG Ve Averrt v F(x)=0.

4. Na &pn‘iil o A wetr To 'rco?\uczwup.o P(x) = 7(4+(7\—'0'x3—-(3$\—5)x-—?\+’l vex

1
8l0LLPL‘LT.C1l Pt Xt1. Lrm fvvixuo Vo Avdu m siiewen P(x)=0.

5. Noo Sufres ot to sorvwvvpo f(x)s= 4x3-8x*-3x 49 Siaptitot L x+1,

\} } I3
Ttmn 6VUVEXLLE V& AVerTe TnV riiemen F(x)=0.
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NMPAZEII ME KNAIMATA- KAAIMATIKEL EZIZWEIE|IZ

1 0
1. Na andonronovv Ta Ttapavarw wAdepaTa:

1) (’M) (xt )" 2 x®- 1 3) _SCrbyiroap
x® - x (x4 +4) (x*1) " o+ - B2+ 20y
4) aB(x"+ @) + x9(a'+6?) 5) 7a3-v2cx15 -63cp’+ 188>
ap (=% ¢*) + xe (& BY)  5a%-303B - 4507 B2+ 27aB?

) 1 1
2. Na ylvovv oL FtapoucaTw Tpains:

2 2
- +%X -
,,) 3 __ 4 45 2) XL XK= 2% +x -1
2+2x% 3+3x b4 4x* 1-% (1-x)* 1-x*
2 2 € 2
3) X+ x-a”  6ax 4) 2 R 3 4
X =t x*+ ax+a x3.q3 x*-5x+6 25-x2 2x+10
2,2
5) a"-!—ab + p* _ ocz-!'Zozﬁ-35z ) 4
a’- 4B ~ 21p2 a?- p3 " a-7B
) X%+ 2% +1 x+3x+2 x> 4 1+af’
6 ( : ) 7) (OH [1-— .
x*-3x+ 2 xEe 2% +4 x*-1 'HaB o B-o)
2% '«pz 1 x
) (2% S (S 2
x+Q  X=-Q x> p* xX+q x*-¢

\ 1 \ t
3. Na anromomdovv ta fapawatw 6vVVIITa WAaspata:

« | A-a a>p B2 .(_4_+_4__>
B . 3 2
1) 1+a o 2) a".rgzz a®+p ‘
e _ A (at8)-op ( 1 _"_)

1 !
&, Na Avdouvv oL £fL6@EELS-

4 - x-2
,‘) _ ? __5 2) 2+2x % 4 - 2
2x-3% x Ox*-4 & -9%x2 ox*+12x+4
1- 5
1 1 2%X-1 2
3> + _ 13 - x 4) x2+1 o
xX+2 x KE+ 2% x(x+2) 4 x?
TR
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ZYNAPTHZE 1z

FENIKA CIA TIT IYNAPTHIEIZ (§6.1-§6.2- §6.2)

AIKHIEIL
“ ’ 1

1. Avm 6-uvo'cpt'n6'n 6 txeL TVTo G(x)= - 2x7+ %=1 war sedlo opnsyoo
o A= { 1, 0,1, 2} Ve Spu'cz <o Q(A) rott va 190:(9:.1:: Tov r:wa—:‘"‘

woet 't:!.p.(uv TNS KL TN “5pocq.|.w'n. NS nupas-\:aen :
2. Alvitat m c,»ovapt'nS'n f e wdro F(x)= -37&1-'1 Ne Bpetee o “"‘,‘.:
Sio opxep&o‘u tms A v tiver f(A)={- 2, __ 1,7, 40} Ten svvixme

|

VoL wavete Th xpa@w.'n TNS TAPXETAEM .« i

~ 1 7 :

3. Alvital m suvecpvnsn ¢: R—> R pe oo ¢(x)= -5 +2. Tous oL 'ti-

Ze ol

1 1
WOVES, Tov QVTLETOLKOVY 6Tl ¥ a.pxr.-:—unot_,l -1,0,2,5,

‘apxiturca, SVTLETOLXOVY Ot uuovas -3, , 23

&. Divical m 6vva.ptnsn £ e TV TCO -F(x)— x3-7<+5 wot TTedio optepoﬂ
to A={-1,0,11. Na Bpeite o £(A). Tt napazmpeizte,

5. Alvetett m 6ovaptmen § e tumo f(x)= x- 8x worl Teedio opwyoxl)
wo Az{-3,0,3}. N« ppeite to f(A). To mapoTnpeite;

6. Na ﬂle\.'cL to widio oplépo‘;) 6t uaa&ap\.o‘c amd Tis TUPOLUATHS SUVAP-

tNEELS .
X =2
x3 - 5x";&-6x

=z~ X -
LY 5 T V2x-1

b

- X+ =
pe -2,y

1 ! | 1 \ 1
1. Toia amo ta TAPaAATW EXMUUTE TCAPLETAVOVY EVVAPTNELS,

I\ AY rY
3 3
/ Cz ( 3
/ . : 5 A -
i / © xw \3/ x x o] ~— %
v ¥’ v’

\ ! \ { 1 \
8. Towax amo ta mapawaw PrAoitdn SLaypAppUATE TCAPLETAVOVLV 6UV-

ap*c'r\eus; QAJB Q.W\)
A B
/,%\
SN

A B A




-38-
Ol ZYNAPTHIEIL yw=ax KAl yp=oax+B

(% 6.5 - §6.6 -§6.7)

 AIKHIEIL
4. Na givouv ot xpaq»w,&‘s napas-:&sus Twy GOVCLP‘I:‘Y‘IGLCDV:
o ¢=-1ix B) w=-x 5  g=x
3) 9= —-x+41 £) 2x-3p=0 6T) 2x+39=6
3 3x-49=12  m) —%x=0 8)  2p=0
) 3x=2 1) -2p+4=0 1B) 3x-7yp=12

Z. Na gpu‘.’}zl o oc,o')c-r.f, m 3pa@tw\r‘1 ropastoen Tns (2a-3)x+3ag=7
vo. Et}.pr:cou. Ao <o &rq,nalo A(-2,4).

3. No mposdiopleTe m opapitpos, W, wetr oL rfieddsas

(p+3)x-(pn+Ny= 2 ) (p-2)x-(p+t2)gp=5
v r:apt.s-co‘cvo‘uv evdeles rcap&?»%n?\zs.
4. Na KPO66LOPL6‘CO‘\‘)V oL :n:apc'qu.—cpou A wot (o, wete oL rlisweus
(A+2) %+ (-2) 9= 32, (A=) x+ (p+1) @= 22p
ve rcap;scc‘(vcvv <av iéaa‘a-o\?da(elvcw ARFED).

5. Na yiva m ypagiun mapdétasn wns p= 2(A-3)x-2  av Elpite
oTL aLf‘.pxt‘totL et;té <o 6'\'\(.).2.:.0 A(4)2>.

6. H evVuiax = axt4 Bu'.pxrccu a0 o smptio ( 1,). Na ppeite
o o wadws woal ca empLila 6T oTtoLe ‘cz‘p.vu <ovs Svo afoves.In
SVVIXIL V& '\)rr.o?soxw-urc w0 B av Et‘.pm:z otL o é'ny.:.'uo A(3,8)
avmwer eTmy  evdiia.

T. prx‘s Vo givit mypegiun napc‘cstasn, veo Pprdt m sxcTiun Vien
Twv eudciwy pe eflewsns:

2%x-39=1 , -4x+@=-2, -6x+9¢9=-3 bx -6 =2,

?

t 1 1 ' \ !

8. Ito 1310 svstmpa alovwyv va wavitt Tis todiies srov ixovv tiisw-
GELS

1,5x+ 29¢=6 x=-2

1 ] ] t
Wt vot Bprite To 1305 KoL TX HUNKN TGV TALVPWY TOU TELYWVOU

) ) LP‘-‘-—",‘S

l \ [} ! 1 t
TOL 6';(‘“‘}-0.‘5\.:6\)\' oL ‘CpLLS AN TLS L‘U‘GLLLS ,'CLPVO‘.LLV!S [« 41 4 5\)0.




=39- -

H IYNAPTHIH @=oax’+Px+3
(86.8-569-%6.10 =§6.11)

® X 6ov&pt'nsﬂ 19:0(731- bx+¥ (o, P, 3R war a#0) txer edio opuspm'a
07\0 o R. |
e H -5pacpwm rcapow-casn s Y= ax-t-?;x-e-*& ‘gt puia suvzx.'ns uapmu-
An xpotpwn ) OV ?\Lm‘tou no.paﬁoh'n wat exu <o tims 3vmp\,6paxa.
- ‘Kopuqfn TNS Llveil T enpuo K(-— 7 “"') dreov A= pi-daym
&aupwouéa Tov 'cptwvupo'o ax-rﬁx-t-z;, ‘
- ixer ofove suppt'tpta; v guduia ’JC..-E—d

3

, Snaadn vdua u&—
St scov afova xx' mov Sitpxital amb tmv wopvEN TS, i
- -t'f'.pwu <ov afove vy’ seo sNRELD rco,®, .
- xov o(fovc. xx’ ot L) cov -:gp.vu 6T 6«\‘*“& A( 0} e A( o) ‘;mw‘;_}
%,,%, ot 8o TP AYRATINES AVLELS p1lis Tov tpu.ovu-'

pov axitBx+ Y , av A0,

ti) t@antt‘tav. ¢ auvTOV pe 6MpElo f.rcocq,-nc TNV wopL-

N TMS , av <o TPLLOVVRO &K *1ox+y txet A=0.
.ol 1 \ v 1 .
ti) Jev TOV TERVHL 62 wotVIva 6MPILO , aV iival A<o.
- r74 ] 1 . \ a ~ ”_.. L g !
av a0 6-cpt,q>u to wotha fpos Tor ava, , av o0 sTpLea T wotAa
Tpos T ud.'cu)

® N« va 67&:.5;0:601&1_;& Tnv nozpa&o?wl @pucuovpu, npwca ™nv uopu@n =ns K

Kot Ta xctpautﬂpwuv.a,, ™ns anucx (enpua -cop.'ns wne a?OV&S) av va-
- Xevuv. Av auta oLv mcupuouv ?:pusuoupt’. 6'npua ™Tns pé rtwaua_ up.wv.

i
IHMEI2IH: Ou suvaptméeus Y= a.‘xz, Q:o{‘xz‘l-z' , B= a(‘xﬂ’)z F‘T"-OP“" va
peArTaSouv sav tiwis sczpt:tta:)sus Tns Q:ax"—r@x-&g.

AIKHIEIZ
4. Na jivouv ou xpaq,u.c;.s mxpa.szc‘zsus Twv 6\)\/((9’(.1"16103\):
2
2 - % _ 1.2
4) Q=Zx’ 2) Q= -3 3) p= =5 4) g=-3x
5) 4 =3%*+1 6) p=-2x43  7) y=x-2 8) ¢=-xX"+1
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